

**Református Középiskolák
Igazgatóinak**

Székhelyükön



Kedves Igazgató Asszony/ Igazgató Úr!

Debrecen, 2013. október 2.

Örömmel számolunk be arról, hogy a Debreceni Református Kollégium fennállásának 475. évfordulója alkalmából két fontos kiadvány is megjelent, amelyekkel 2013. szeptember 27-én ünnepélyes könyvbemutató keretében ismerkedhettek meg az érdeklődők:

A Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma (1850-2012) című tanulmánykötet az 1850-től önálló tagozatként működő Gimnázium eseménytörténetén túl az egyes tárgyak tanításának történetét, jeles tanár személyiségek portréját, valamint a tanórán kívüli tevékenységgel foglalkozik. A kötet 15 szerzője a Gimnázium mai vagy korábbi tanára, illetve diákja. A kiadványt gazdag és értékes fénykép anyag színesíti. A kötet szerkesztője dr. Győri L. János, a Gimnázium tanára, a Református Művelődés- és Iskolatörténeti Kutatóintézet vezetője.

A debreceni Dóczy Leánynevelő Intézet története (1838-2013) című kiadvány az 1838-ban alapított intézmény történetének első monografikus feldolgozása. Az intézménytörténet mellett gazdag képanyag, számos tanári életrajz és személyes visszaemlékezések teszik olvasmányossá, a nem szakemberek számára is érdekessé ezt a hézagpótló művet. A kötet különös érdeme, hogy az intézmény történetén túl kitekintést nyújt a magyar nőnevelés történetére is. A kötet szerzője Fogarassy Zoltán, az intézmény könyvtárosa.

A kiadványokat megjelentető Tiszántúli Református Egyházkerület vezetése, valamint a két érintett gimnázium igazgatója fontosnak tartja, hogy a két könyv elhelyezésre kerüljön a Kárpát-medence minden református középiskolájának könyvtárában. Szeretettel nyújtjuk át őket azzal a kívánsággal, hogy minél több tanár és diák kezébe jussanak el ezek a művek. Reméljük, hogy a pedagógiában is igaz a „historia est magistra vitae” mondás, azaz igen sok értékes és hasznos dolgot lehet tanulni és hasznosítani eleink iskolaépítő és működtető szolgálatából.

A könyveket versenyeken, konferenciákon, egyéb találkozók alkalmával adjuk át az egyes iskolák tanárainak azzal a kéréssel, hogy továbbítsák azokat iskolájuk igazgatójának. Azt kérjük tehát, hogy ha megkapták a könyveket jelezzék egy rövid E-mailban a következő címekre: refi@refint.drk.hu és doczy@doczy.drk.hu.

Sok szeretettel kérjük Isten áldását intézményük életére, szolgálatára:

dr. Korsós Bálint igazgató

Győri József igazgató

*Debreceni Református Kollégium
Dóczy Gimnáziuma*

*Debreceni Református Kollégium
Gimnáziuma és Diákotthona*